

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv akta	NACRT PRIJEDLOGA PRORAČUNA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA ZA 2017. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2018. I 2019. GODINU
Nositelj izrade akta	OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
Vrijeme trajanja savjetovanja	od 15. studenog do 05. prosinca 2016. godine
Cilj savjetovanja	Prikupljanje mišljenja, primjedaba i prijedloga zainteresirane javnosti na Nacrt Prijedloga Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu
Način objave poziva za savjetovanje	Službene Internetske stranice Općine Mošćenička Draga

Redni broj	Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koji su dali primjedbe	Tekst primjedbe	Razlozi prihvatanja/neprihvatanja primjedbe
1.	Irena Krbot	<p>U tekstu primjedbe navedeno je: „Svojevremeno sam Vas molila o mogućnosti financiranja uređenja zida ispod šetnice u Mošćenicama koji je u vlasništvu općine. Dobila sam odgovor da takva mogućnost „za sada“ ne postoji što znači da u proračunu za 2016. g. nije bilo sredstava za tu namjenu. Kako sam na web stranici Mošćeničke Drage vidjela da je izrađen proračun za 2017. koji se daje na uvid javnosti s mogućnosti eventualne nadopune ili izmjene još jednom Vas molim da se izvidi mogućnost financiranja i tog zida. To pogotovo jer, kako ste i sami naveli, bilo kakvi radovi na mojoj čestici koja se nalazi ispod tog zida mogu dovesti do urušavanja šetnice. Šetnica se inače planira uređivati, barem smo tako informirani iz ureda Općine, popločavati i postavljati rasvjeta i zidić, a to bi bilo i riskantno na ovakvom stanju potpornog zida. Obavještana sam i da se ovaj dio šetnice nalazi u segmentu 3 koji je predviđen za prvu fazu uređenja šetnice. Ja bih svakako željela urediti svoju česticu do potpornog zida, a sad sam prisiljena to ostaviti zbog opasnosti od urušavanja. Molim da izvidite mogućnost financiranja rekonstrukcije ovog potpornog zida u 2017.g. kako ne bi došli u situaciju da se šetnica uredi a nakon toga se mora uređivati i nosivi zid ispod. Spremni smo i sami učestvovati u rekonstrukciji zida ali bi se morali prije dogovoriti u kojem vidu (ili iznosu) bi to bilo ostvarivo. Najljepše Vas molimo da se ova moja molba razmotri s punom pozornošću i u očekivanju razumijevanja lijepo Vas pozdravljam.“</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Obrazloženje: Na dijelu šetnice na kojem se traži rekonstrukcija potpornog zida, zid u naravi ne postoji. Dionica navedene šetnice nalazi se u naravi na tvrdoj nabijenoj podlozi bez potpornog zida. Šetnica će se rekonstruirati prema postojećoj projektnoj dokumentaciji izrađenoj od strane Dražul Glušica arhitekti d.o.o. iz Rijeke, a za čije uređenje su sredstva osigurana u Proračunu Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu. Prilikom uređivanja šetnice poštivat će se svi sigurnosni standardi.</p>

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pristigla je jedna primjedba/prijedlog zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu.

Općinski načelnik
Ratko Salamon, dr. med.